

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

13 ИЮН 1971

г. Оренбург

НАЧАЛИ ПРЕМЬЕРОЙ

Орский драматический театр имени А. С. Пушкина открыл свой очередной, сороковой сезон. О делах и планах творческого коллектива наш корреспондент попросил рассказать главного режиссера театра Л. Житницкого.

По уже установившейся традиции начался сезон премьерой. Мы вынесли на суд орчан спектакль по пьесе наших земляков Л. Большакова и В. Маринина «Жизни нашей начало», повествующей о становлении Советской власти в Оренбуржье.

На очереди драма З. Станку «Вожак» (инсценировка романа «Табор»).

Третья премьера сезона — пьеса английского драматурга и прозаика С. Моэма «Непокоренная».

Постараемся сделать новый сезон интересным для юных орчан: поставим «Школу» по одноименной повести А. Гайдара и музыкальную сказку «Антошка и гармошка».

Разумеется, в репертуаре сохранятся и спектакли, заслужившие признание зрителя. Это драма «В графе отец — прочерк», историческое повествование «Назар Стодоля», современная комедия «Березовый сок» и другие.

Возможности театра позволяют надеяться на успешную реализацию наших замыслов. К нам пришло актерское пополнение. В первую очередь надо назвать народного артиста Российской Федерации и заслуженного артиста Латвийской ССР Вахтанга Туманова. Как показали первые репетиции, неплохими творческими задатками обладают наши новички А. Сорокин, Е. Шемякина, Н. Казанцева.

Начало нового театрального сезона совпало с событиями большой политической значимости — принятием новой Конституции СССР, 60-летием Великого Октября. Особую ответственность накладывает на группу театра принятие Центральным Комитетом нашей партии постановления «Об осуществлении Орским горкомом КПСС комплексного решения вопросов идейно-политической работы». Орские артисты приложат все силы, чтобы быть на высоте задач.